Koncnekt ypoka o ¢usnke B 9 kinacce nmo reme Jlaboparopuas padora Ne 3 «UccienoBanue
3aBMCUMOCTH MEPHOIA U YACTOThI CBOOOIHBIX KOJIe0aHUI HUTAHOT0 MASATHUKA OT €ro
MJIHHBD (crmaip 1)

VYuurens ¢puzuku IckepoB AiiBaz baxpieBuy

Llenpb ypoxa:

e TloBTOpPUTH, KAKHE BETUYUHBI XapaKTEPU3YIOT KOJIeOATEIIEHOE IBIIKEHUE
e BbIICHUTH, KaK 3aBUCAT IMEPUOJ] M YACTOTA KOJICOAHUI MasTHUKA OT €TO JTMHBI
e PemuTh 331241 HAa MPUMEHEHHUE 3TUX BETUUYUH (chaiy 2)

XoJ ypoka:

1. TIpomepka momarHero 3ajgaHus: § 26 «BennunHbl, XapaKTepU3yOIIne KoiaedaTeIbHOe
JBUKCHHUE»

2. Pabora yctHo: ymp. 23 Ne2 (cnaiin 3)

OTtBeThTe HAa BONPOCHL: (cnaiy 4)
v BuJ Kakoro JBWKEHUS HA3bIBAETCS KOJIEOATENBHBIM?
v (IIpuBeauTe MpUMEPHI KOIEOATEIBHOIO ABHKEHUS )
v’ Kakue KonebaHus Ha3pIBAKOT CBOOOIHBIMU?
v Yro Ha3bIBaeTCsA MEPUOIOM KOJIeOaHmii?
v Uro Ha3bIBAETCA YACTOTOM KOIeOaHuii?
v OT 4ero 3aBUCAT IIEPUO] U YACTOTA CBOOOJHBIX KOJICOAHUN HUTSAHOTO MasTHHKA?
3. Pemenwue 3amaun y gocku (cmain S)
MasitHuk coBepuini 180 kosredanuii 3a 72 ¢. Onpeneanre nepuoa U 4acToTy
KoJIeOaHM .
Hano: ®opmymna: Pemenue:
N=180 T=7 P UV

1 1
t=72c V=2 = E—,ZZ,SFL{
T-? v-?

OtBer: T=0,4c, v =2,5111

4. Bemonuenue nabopatopHoii paboTsl Ne 3 (cnaiin 6)
e cT1p. 232 B yueOHUKe
I]enb padomel: BBIICHUTH, KaK 3aBUCAT NEPUOJT M YACTOTA CBOOOTHBIX KOJIEOaHUI HUTSIHOTO

MasTHHKa OT €ro JJIWMHBI.

Oébopyoosanue: 11ltatus ¢ My(Toii 1 1anKoi, MAPHUK C MPUKPEIUIEHHON K HEMY HUTBIO,
Yachl C CEKYHAHOM CTPEIKOM.

e  3anmonHUTH TabIUIy (Crans 7)

OneiT4 u 5 MMPOBOAUT YUYUTCJIb, YHAIIUCCA CIICAAT 3a BpECMCHEM U KOJIMYECTBOM KoJieOaHuI
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5. (cmaitn 9) Pazbop nmomarnrHei 3amaun

Brimonnsem 3aganus: (crnain 8)

5 (paccuuTaiite nepuos KonebaHuit)
6 (paccumnTaiiTe yactoTy KonebaHui)

7 (caenalite 1 3anuLINTE BbIBOADI)

8 (oTBETLTE Ha BOMPOCHI)

6. JlomamHsis paboTa BbIIaeTCs Ha IMCTOUKE (MpHiiokeHue) (cnaiia 10)







